



ڈسٹرکٹ پولیس آفس / شعبہ تعلقات عامہ

پولیس ریلیز (77)

11.02.24

بہاول پور) پولیس پکار 15 سنٹر الائنڈ سسٹم کی ماہانہ کارکردگی رپورٹ جاری۔ ماہ جنوری 2024 میں کل 52583 ایمر جنسی کالز میں سے 47034 فیک اور غیر متعلقہ موصول ہوئیں، شہری صرف ایمر جنسی کی صورت میں 15 پکار کریں تاکہ پولیس کی بروقت اور فوری امداد میسر ہو سکے، پولیس کی طرف سے کسی بھی سطح پر ریپانس میں سستی یا غفلت پر حکمانہ احتسابی کارروائی ہوگی، ڈی پی او سید محمد عباس تفصیلات کے مطابق ڈی پی او بہاولپور سید محمد عباس کی ہدایات کے مطابق پکار 15 سنٹر الائنڈ سسٹم بہاول پور پنجاب سیف سٹی اتھارٹی کے ساتھ سنٹر الائنڈ اور 24 / 7 انچارج محمد اقبال کی نگرانی میں ایکٹیو ہے۔ ماہ جنوری 2024 میں پکار 15 سنٹر الائنڈ سسٹم پر کل 52583 کالز موصول ہوئیں، جن میں 3541 کالز پر فوری مدد فراہم کی گئی، اسی طرح 1289 کالز پر شہریوں کی رہنمائی کی گئی جبکہ 47034 جھوٹ پر مبنی اور 605 (Repeated) کالز موصول ہوئیں۔ ٹریفک کیسز سے متعلق 114 کالز موصول ہوئیں، جس پر شہریوں کو مدد اور رہنمائی فراہم کی گئی۔ ڈسٹرکٹ پولیس آفیسر سید محمد عباس نے اپنے پیغام میں کہا ہے کہ عوام ایمر جنسی صورتحال میں پکار 15 پر اطلاع دیتے ہیں، متعلقہ پولیس کی طرف سے بروقت ریپانس ملے تو عوام کا پولیس پر اعتماد بھی بڑھ جاتا ہے جبکہ معاشرہ سنگین وارداتوں اور ان کی حساسیت سے بھی محفوظ ہو جاتا ہے، اگر متعلقہ پولیس بروقت ریپانس نہ کرے تو عوام کی طرف سے جہاں پر پولیس کے حوالے سے منفی تاثرات بڑھنا شروع ہو جاتے ہیں وہاں پر وارداتوں کے وقوع پذیر ہونے کے امکانات بڑھ جاتے ہیں، پولیس کا اولین فرض ہے کہ شہریوں کی جان و مال اور عزت و آبرو کا تحفظ کو یقینی بنائے۔ شہریوں سے اپیل ہے کہ صرف سچ اور حقیقت پر مبنی اور ایمر جنسی صورت حال کے پیش نظر پکار 15 پکار کریں تاکہ عوام الناس کو پولیس کی بروقت اور فوری امداد میسر ہو سکے اور سماج دشمن عناصر کو ان کے مذموم مقاصد میں کامیاب ہونے سے روکا جاسکے۔

ترجمان بہاولپور پولیس



بہاول پور (ڈسٹرکٹ پولیس آفیسر سید محمد عباس کے احکامات کی روشنی میں مسیحی عبادت گاہوں کی سیکورٹی کے سخت انتظامات، سینکڑوں پولیس افسران و اہلکار ڈیوٹی پر تعینات، مسیحی برادری سمیت تمام شہریوں کی حفاظت ہمارے اولین فرائض میں شامل ہے، ڈی پی او سید محمد عباس تفصیلات کے مطابق انسپکٹر جنرل آف پولیس پنجاب کی فول پروف سیکورٹی کی ایس او پی کے تحت ڈی پی او سید محمد عباس کے احکامات کی روشنی میں اتوار کے روز مسیحی عبادت گاہوں پر سیکورٹی کے فول پروف انتظامات کئے گئے۔ جن پر سینکڑوں کی تعداد میں پولیس افسران و اہلکار تعینات کیے گئے۔ ضلع کے سرکل افسران اور ایس ایچ اوز نے جاری شدہ سیکورٹی پلان کے مطابق ڈیوٹی پر مامور افسران و اہلکاروں کو چیک کرنے کے ساتھ ساتھ ڈیوٹی کی حساسیت کے بارے میں بریف کیا اور ڈیوٹی الرٹ رہ کر سرانجام دینے کی ہدایت کی، بعد ازاں سیکورٹی سکیننگ کے آلات کی انسٹالیشن اور ورکنگ کے ساتھ ساتھ جامعہ تلاشی کے عمل کا بھی جائزہ لیا۔ سول پارچاٹ میں سیکورٹی اہلکاروں کے ساتھ معاونین اداروں نے بھی اردگرد کے ماحول اور غیر متعلقہ افراد کی سرگرمیوں پر نظر رکھی۔ ضلع بھر میں قیام امن کو یقینی بنانے کے لئے مختلف مقامات کے علاوہ ضلع کے خارجی اور داخلی راستوں پر جرائم پیشہ افراد کی نقل و حرکت کیلئے موثر سنپ چیکنگ کا عمل بھی جاری ہے۔ ڈی پی او سید محمد عباس نے مزید ہدایات جاری کرتے ہوئے کہا کہ ایس ایچ اوز اور پٹرولنگ ڈیوٹی پر مامور افسران اقلیتی عبادت گاہوں کے اردگرد گشت کو ہر صورت یقینی بنائیں، کسی بھی مشتبہ اشخاص سے پوچھ گچھ اور اقلیتی عبادت گاہوں کے اردگرد رہنے والے غیر متعلقہ افراد پر بھی نظر رکھیں، معاشرتی امن کے لیے بہاولپور میں رہنے والے تمام اقلیتی برادری کی سیکورٹی کو فول پروف رکھا جائے، غفلت و لاپرواہی برداشت نہیں کی جائے گی۔ اس موقع پر ڈی پی او سید محمد عباس نے ہدایات جاری کرتے ہوئے کہا کہ ضلع میں امن و امان کے حوالے سے دیگر سیکورٹی فرائض کے ساتھ عبادت گاہوں میں بھی سیکورٹی ایس او پیز پر عملدرآمد کو یقینی بنائیں، ایسے مقامات کی سیکورٹی جہاں پر عوام الناس بھاری تعداد میں جمع ہوں ایسی جگہوں پر امن و امان کی صورتحال کو برقرار رکھنا نہایت ضروری ہے، مسیحی برادری سمیت تمام شہریوں کی حفاظت ہمارے اولین فرائض میں شامل ہے۔

ترجمان بہاولپور پولیس



بہاولپور: ڈسٹرکٹ پولیس آفیسر سید محمد عباس کے احکامات کی روشنی میں موجودہ ملکی صورتحال کے پیش نظر ضلع بھر میں مسیحی عبادت گاہوں کی

سیکورٹی پر افسران و جوان الرٹ ہو کر ڈیوٹی سرانجام دے رہے ہیں